
 

 

2 年生へ進級おめでとうございます 
 

 

 

 

 

 

４月の学習予定 

 

            

校庭の桜も満開になり，春風とともに新学期が始まりました。子供たちの表情も，２年生に進級し
た喜びとやる気いっぱいで，担任一同心からうれしく思っています。自分のことで精一杯だった１年
生の時に比べ，２年生に進級して少したくましさを感じます。自分を見つめ，友達との関わりを大切
にし，お互いに声をかけ合い，助け合える子供に育って欲しいと願っています。 

  学級の枠を越え，学年として担任同士も協力しながら子供たち一人一人を温かく見守り，心豊かに
たくましく育てる学年・学級づくりに精一杯努力していきますので，保護者の皆様のご支援ご協力を
どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

        

国語 風のゆうびんやさん  

算数 せいりのしかた 

   ２けたのたし算・ひき算 

生活 春だ 今日から 2年生 

音楽 音楽でみんなとつながろう 

図工 おはなみスケッチ にぎにぎねんど 

体育 基本の運動（走・跳）ゲーム運動 

道徳 生命の尊さ，正直・誠実 

 

担任紹介よろしくお願いします。 

 
１組担任 谷田部 和恵 
  今年度異動してきました。かわいい２年生
の笑顔がたくさん見られる学年・学級を目指
していきます。どうぞよろしくお願いいたし
ます。 

 
２組担任 石井 杏佳 
  昨年に引き続き，担任させていただくこと
になりとても楽しみです。元気な民さんと笑
顔いっぱいの学級にしたいと思います。よろ
しくお願いいたします。 

 
３組担任 箱田 美枝子 
  ２年ぶりの友部小学校赴任になりました。
みなさんと一緒に元気いっぱい楽しく過ご
していきたいと思います。よろしくお願いし
ます。 

 
４組担任 阿久津 理絵 
  はじめまして。今年度より友部小学校の仲
間になりました。みなさんと過ごす毎日をと
ても楽しみにしています。どうぞよろしくお
願いいたします。 

 
なかよし１組担任 関 滉太郎 
 
なかよし３組担任 七尾 久美子 
 
ふれあい担任    鈴木 純子  
 
支援員        中村 律子 

 

◎ 本日，２年生の教科書，家庭環境調査票，保健調
査票，引渡しカード，連絡カード（班長・連絡帳を
お願いできる人の記入）を配付しました。教科書に
は，必ず記名をお願いします。また，落丁，乱丁等
がありましたら，記名せず戻してください。道徳・音
楽は，学校置きになりますので，記名して持たせて
ください。 

◎ 家庭環境調査票は，変更箇所を赤で訂正し，特に
在学している兄弟の学年・組を必ず確かめて記入し
てください。 

◎ 保健調査票は２年生の欄に記入し，引渡しカード
は直しがあれば，赤で訂正をお願いします。３枚と
も１4日（木）までに提出をお願いいたします。（必
ず赤ファイルに入れて提出をお願いします。記入も
れや押印もれがないように確認してください。） 

◎ 連絡用プリントは必要事項を記入して，切り取ら
ずに提出してください。後で，連絡帳の背表紙に貼
付予定です。 

◎ 国語，算数，漢字，計算ドリルのノートの１冊目
は，学年で一括購入をいたします。その後は，同じ
マスのノートをご用意してください。 

◎  ２年生は，水曜日が６時間授業になります。下校
時刻は３時２５分頃です。それ以外の曜日は５時間
授業です。５時間授業日の下校時刻は２時３５分頃
となります。 

◎ 安全に下校できるよう，２年生になっても，１年
生の時と同様にコースごとに学年集団下校となり
ます。ご家庭でも防犯ブザーの点検や交通ルールに
ついてよく話し合ってください。下校の変更は，口
頭でなく必ず連絡帳に書いてお知らせください。 

◎ 入学式は自宅学習になります。午後３時までは自
宅で学習したり，新年度の準備をしたりするようお
願いします。 

◎ 今年度もマスクの予備とマスクを入れる袋を持
たせてください。 
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